



Ξενοδοχείο

Αν ονειρευτείτε πως ζείτε σε ξενοδοχείο, είναι σημάδι ότι έρχεται άνεση και κέρδος.

Αν δείτε πως επισκεπτόσαστε γυναίκες σε ξενοδοχείο, σημαίνει πως η ζωή σας είναι ακόλαστη.

Αν δείτε ένα όμορφο ξενοδοχείο, προμηνύεται πλούτος και ταξίδια.

Αν δείτε πως είστε ιδιοκτήτης ξενοδοχείων, σημαίνει πως θα κερδίσετε μεγάλη περιουσία.

Αν δείτε πως δουλεύετε σε ξενοδοχείο, θα βρείτε μια πιο αποδοτική δουλειά από αυτή που έχετε.

Αν δείτε πως θέλετε να αποκτήσετε ξενοδοχείο, αλλά δεν μπορείτε, σημαίνει πως θα απογοητευτείτε στην προσπάθεια σας να αποκτήσετε πλούτο και ευτυχία.

Ξένος

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν ξένο που σας αρέσει, σημαίνει καλή υγεία και ευχάριστο περιβάλλον" αν δεν σας αρέσει, να περιμένετε απογοητεύσεις.

Αν δείτε πως εσείς είστε ξένος, σημαίνει σταθερές φιλίες.

Ξεπούλημα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι ξεπουλάτε οτιδήποτε, σημαίνει ότι θα δοκιμάσετε στενοχώριες στη δουλειά σας.

Ξεχορτάρισμα

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι ξεχορταριάζατε, είναι σημάδι πως θα συναντήσετε δυσκολία στην προώθηση κάποιας εργασίας που θα σας φέρει οπωσδήποτε διακρίσεις.

Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι ξεχορτάριζαν, είναι προμήνυμα ότι θα σας δημιουργηθούν φόβοι και ανησυχίες, γιατί υπάρχουν πιθανότητες εχθροί σας να επιχειρήσουν να σας χαλάσουν τα σχέδια σας.

Ξηρασία

Πρόκειται για ένα πολύ άσχημο όνειρο που προοιωνίζεται προστριβές μεταξύ κρατών και αιματοχυσία. Ναυάγια και καταστροφές καθώς και άλλες συμφορές θα συμβούν, που δεν θα αφήσουν τις προσωπικές σας υποθέσεις ανεπηρέαστες.

Ξηροί καρποί

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως μαζεύατε ξηρούς καρπούς, προβλέπονται επιτυχείς επιχειρήσεις και μεγάλη τύχη στην αγάπη.

Αν δείτε πως τους τρώγατε, σημαίνει πως η ευημερία θα σας βοηθήσει να πραγματοποιήσετε τις επιθυμίες σας.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί ξηρούς καρπούς, σημαίνει πως η τύχη της θα τη βοηθήσει σ' όλα.

Ξίδι

Αν ονειρευτείτε ότι πίνετε ξίδι, σημαίνει πως θα στενοχωρηθείτε και θ' ανησυχήσετε για κάτι που έχετε αναλάβει.

Το να δείτε ότι χρησιμοποιούσατε ξίδι σε σαλάτα ή άλλα χορταρικά, είναι σημάδι ότι οι στενοχώριες σας προχωρούν σε βάθος.

Το όνειρο στο οποίο θα δείτε ξίδι είναι πάντοτε δυσοίωνα και σημαίνει ανακατέματα και ανησυχίες.

Ξινό

Αν δείτε πως πίνετε κάτι ξινό, το όνειρο σας είναι αντίθετο και προοιωνίζεται αγωνία.

Για μια νέα γυναίκα που είδε πως έπινε ξινά λικέρ, σημαίνει ότι μπορεί να παγιδευτεί σε επικίνδυνες καταστάσεις" ακόμη και η υγεία της μπορεί να διατρέξει κίνδυνο.

Αν ονειρευτείτε δηλητηριώδη οξέα, μπορεί να αποκαλυφθεί κάποια προδοσία εναντίον σας.

Ξιφολόγχη

Αν δείτε στ' όνειρο σας ξιφολόγχη, σημαίνει ότι εχθροί θα σας κρατήσουν υπό την εξουσία τους, εκτός αν δείτε πως καταφέρατε ν' αρπάξετε την ξιφολόγχη.

Ξίφος

Αν δείτε ότι φορούσατε ξίφος, είναι ένδειξη τιμητικής θέσης. Αν ονειρευτείτε ότι σας πήραν το ξίφος, σημαίνει ήττα. Σπασμένο ξίφος προλέγει απόγνωση.

Ξύλα

Αν δείτε ξύλα στον ύπνο σας, σημαίνει φυσιολογική αλλαγή στις υποθέσεις σας. Αν τα ξύλα ήταν χλωρά, η αλλαγή θα φέρει τύχη. Ξύλα που καίγονταν προλέγουν ότι τα σχέδια σας θα έχουν ικανοποιητική εξέλιξη. Ευημερία θα είναι το αποτέλεσμα των προσπαθειών σας.

Αν δείτε ότι ανακατεύατε φωτιές, σημαίνει ότι θα κερδίσετε στον αγώνα έπειτα από αποφασιστική μάχη.

Ξύλα στοιβαγμένα προλέγουν απογοητευτικές επιχειρήσεις και παρεξηγήσεις ανάμεσα στους ερωτευμένους.

Ξυλεία

Αν ονειρευτείτε ξυλεία, σημαίνει πολλά και δύσκολα εγχειρήματα, αλλά μικρή ανταπόδοση ή ευχαρίστηση.

Αν δείτε σωρούς ξύλων να καίγονται, σημαίνει κέρδος από αναπάντεχη πηγή.

Αν δείτε πως πριονίζατε ξύλα, σημαίνει κακές συναλλαγές και δυστυχία.

Ξυλοκόπημα

Άσχημο όνειρο το να δει κανείς πως τον δέρνει κάποιο οργισμένο πρόσωπο: προμηνύονται οικογενειακές διενέξεις και καυγάδες.

Αν δείτε πως δέρνατε ένα παιδί, σημαίνει πως θα κερδίσετε ένα μικρό πλεονέκτημα έναντι κάποιου άλλου' ίσως και να σημαίνεται μια τάση για σκληρή μεταχείριση των παιδιών.

Ξυλοπάπουσα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ξύλινα παπούτσια, σημαίνει περιπλάνηση και φτώχεια. Οι ερωτευμένοι θα υποφέρουν από απιστίες του αγαπημένου προσώπου.

Ξυλοπόδαρα

Αν ονειρευτείτε ότι περπατούσατε με ξυλοπόδαρα, σημαίνει ότι η περιουσία σας δε στηρίζεται σε σταθερές βάσεις.

Το να δείτε ότι πέσατε από ξυλοπόδαρα ή ότι τα αισθανθήκατε σπασμένα, είναι προμήνυμα ότι θα υποστείτε ζημιές διότι εμπιστευθήκατε τις υποθέσεις σας στη φροντίδα άλλων.

Ξυλουργός

Αν δείτε στ' όνειρο σας ξυλουργούς να εργάζονται, είναι προμήνυμα ότι θα αναλάβετε μια τίμια προσπάθεια για να καλυτερέψετε τη μοίρα σας, εγκαταλείποντας την ως τώρα ανέμελη ζωή σας.

Ξύπνημα

Αν ονειρευτείτε πως κοιμόσασταν και ξυπνήσατε, σημαίνει ότι θα σας συμβούν παράξενα περιστατικά που θα σας φέρουν μελαγχολία.

Αν δείτε στον ύπνο σας πως διασχίζατε ένα πράσινο, θαλαρό τοπίο και είχατε την αίσθηση ότι δεν επρόκειτο για όνειρο, αλλά για μια εμπειρία από τον ξύπνιο σας, σημαίνει ότι κάτι καλό και λαμπερό σας περιμένει, αλλά θα υπάρξουν απογοητεύσεις που θα παρεμβληθούν ανάμεσα στο παρόν και σ' εκείνο το χρόνο.

Ξυπνητήρι

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε ξυπνητήρι, σημαίνει ότι κάτι θα γίνει που θα σας προκαλέσει ανησυχία.

Ξυπόλυτος

Αν δείτε πως περιπλανιόσασταν τη νύχτα ξυπόλυτος με σχισμένα ρούχα, σημαίνει ότι δε θα ευοδωθούν οι προσδοκίες σας, και κακές επιδράσεις θα παρεμβάλλονται σε κάθε σας προσπάθεια.

Ξυράφι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ξυράφι, προοιωνίζονται διαφωνίες και φιλονικίες.

Αν δείτε πως κοβόσαστε με ξυράφι, σημαίνει πως δεν θα έχετε τύχη σε κάποια συμφωνία που πρόκειται να κάνετε.

Αν δείτε πως πολεμάτε με ένα ξυράφι, σημαίνει πως θ' απογοητευτείτε από τη δουλειά σας και πως κάποιος θα σας βασανίσει περισσότερο από όσο μπορείτε να αντέξετε.

Ένα σπασμένο ή σκουριασμένο ξυράφι είναι σημάδι αναπόφευκτης ενόχλησης.

Ξύρισμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας ξυρίζουν, σημαίνει πως θα κάνετε σχέδια για την καλή οργάνωση της δουλειάς σας, αλλά τελικά δεν θα μπορέσετε να τα πραγματοποιήσετε από έλλειψη δυναμισμού.

Αν δείτε πως είστε ξυρισμένος, σημαίνει πως θα εξαπατηθείτε από υποκριτές.

Αν δείτε πως ξυριζόσαστε μόνος σας, σημαίνει πως θα γίνετε το αφεντικό στην επιχείρηση και στο σπίτι σας, αλλά δεν θα υπολογίσετε πως η παρουσία κάποιου φιλόνικου προσώπου θα σας δημιουργήσει προβλήματα.

Αν δείτε το πρόσωπο σας να είναι μαλακό, σημαίνει πως θ' απολαύσετε ηρεμία και πως η συμπεριφορά σας δεν θα ενοχλήσει τους φίλους σας.

Αν το δείτε γερασμένο και σκληρό, σημαίνει πως θα υπάρξουν προβλήματα στο γάμο.

Αν δείτε ότι το ξυράφι σας ήταν παλιό και έκοβε το πρόσωπο σας, σημαίνει πως θα δώσετε αφορμή στους φίλους σας να επικρίνουν τη συμπεριφορά σας.

Αν δείτε πως είχατε γκρίζα γένια, σημαίνει πως θα φερθείτε τελείως άδικο στους ανθρώπους που εξαρτιούνται από εσάς.

Για τη γυναίκα που θα δει στ' όνειρο της άντρες να ξυρίζονται, προβλέπεται πως ο χαρακτήρας της θα κληδωθεί από τη ροπή της για τις απολαύσεις. Αν δει πως ξυριζόταν η ίδια, σημαίνει πως από την συμπεριφορά της θα λείψει η θηλυκότητα και οι άντρες δεν θα θέλουν να κάνουν παρέα μαζί της.

Ξυστρί

Αν δείτε στ' όνειρο σας ξυστρί αλόγου, είναι σημάδι ότι θα χρειαστεί να υποστείτε μεγάλους κόπους για να επιτύχετε πλούτο και άνεση.

Ξύστρισμα αλόγου

Αν δείτε πως ξυστρίζατε άλογο, σημαίνει ότι θα πρέπει να αγωνιστείτε σκληρά, τόσο με το μυαλό όσο και με τα χέρια, ώσπου να φτάσετε στα ύψη των φιλοδοξιών σας' αν όμως δείτε πως το ξυστρίσατε μ' επιτυχία, θα φτάσετε σ' αυτό το ύψος οτιδήποτε κι αν συμβεί.